
 

 

 

 

 

 

 

                

Σάββατο 13/06/2026                                                                                                     ΑΡ.ΠΡΩΤ: 666 

 

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΑΛΘΗΚΕ ΔΥΝΑΤΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΑ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΗ ΠΙΟ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 15/06 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 

Το Δ.Σ. του Σωματείου χαιρετίζει τη μαζική, δυναμική και αποφασιστική συμμετοχή των 
εργαζομένων στη στάση εργασίας της Παρασκευής 12/06 που αποτέλεσε μια ξεκάθαρη απάντηση 
σε όσους θεωρούν ότι οι εργαζόμενοι θα συνεχίσουμε να ανεχόμαστε την απαξίωση της διαβίωσης 
μας και την αδιαφορία απέναντι στα δίκαια αιτήματά μας. 

Η παρουσία και η συσπείρωση των συναδέλφων έστειλαν ένα καθαρό μήνυμα προς κάθε 
κατεύθυνση: οι εργαζόμενοι δεν θα παρακολουθούμε σιωπηλοί τα προβλήματα διαβίωσης που 
αντιμετωπίζουμε καθημερινά. Παρά τις πιέσεις, τις προσπάθειες εκφοβισμού και την καλλιέργεια 
κλίματος αναμονής, οι συνάδελφοι μας έδωσαν δυναμικό «παρών» και απέδειξαν ότι όταν 
είμαστε ενωμένοι μπορούμε να διεκδικήσουμε αποτελεσματικά λύσεις στα προβλήματα μας. 

Η διοίκηση και όσοι έχουν την ευθύνη να δώσουν λύσεις οφείλουν να αντιληφθούν ότι η υπομονή 
των εργαζομένων έχει εξαντληθεί. Τα προβλήματα είναι γνωστά, οι διεκδικήσεις μας είναι 
ξεκάθαρες και δεν χωρούν άλλες καθυστερήσεις, υπεκφυγές ή υποσχέσεις χωρίς αντίκρισμα. 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο αγώνας μας συνεχίζεται. Η μαζική συμμετοχή της Παρασκευής αποτελεί σημαντικό βήμα, αλλά 
απαιτείται συνέχεια και ακόμη μεγαλύτερη συσπείρωση, να ενισχύσουμε ακόμη περισσότερο την 
πίεση για ουσιαστικές λύσεις. Ήδη τα πρώτα δείγματα αλλαγής στάσης της διοίκησης προς θετική 
κατεύθυνση έχουν φανεί. 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να συμμετάσχουν μαζικά και στη στάση εργασίας της Δευτέρας 
15/06, ενισχύοντας το κοινό μας μήνυμα και τη συλλογική μας διεκδίκηση. 

Η δύναμή μας βρίσκεται στη συμμετοχή, στην αλληλεγγύη και στην αποφασιστικότητά μας. Όσο πιο 
ισχυρή είναι η παρουσία μας, τόσο πιο ισχυρό θα είναι το μήνυμα που θα σταλεί. 

Συνεχίζουμε μέχρι να δοθούν πραγματικές λύσεις. Συνεχίζουμε μέχρι να ακουστεί η φωνή όλων των 
εργαζομένων. Συνεχίζουμε γιατί τίποτα δεν χαρίζεται και όλα κατακτούνται με συλλογικούς αγώνες. 

Όλοι στη στάση εργασίας της Δευτέρας 15/06. 

Κανείς μόνος του - Όλοι μαζί. 
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